

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市拉长线和炒股拉长线的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市拉长线以及炒股拉长线的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国大乱，股市大涨，你做何想？](#)
- [2. 7月31日明天星期五股市怎么走？](#)
- [3. 明天2月3日星期三，股市会怎么走？](#)
- [4. 在股市中如何操作才能得到复利？](#)

美国大乱，股市大涨，你做何想？

我在三月份就说，美股这次调整还会回来。并明确提出，美股有望冲击3000点。当时很多人不相信，这就对了！大部分人是没办法看明白的，否则怎么可能有不到10%的人赚钱呢？

1、巴菲特这次也亏了

疫情影响的时候，巴菲特曾经大幅增仓航空股，但是公司年会的时候老爷子说已经清仓。

这个举动让美国股民很意外，原来过去的高调加仓，只是为了割美国韭菜啊.....

正当人们恐慌的时候，美联储加码扶持政策，利率调整为0附近。

此时大部分人是不相信股市会好的，因为很多人悲观的认为美股会利空下走向熊市。

甚至会出现崩盘的局面！

但是，资本市场的价格和货币供给有关的。货币是水，价格是船。

2、美国失业率高，为什么股市上涨？

我给大家算一笔账，失业率确实历史新高，但是美国的纾困政策会给你答案。

很多人不明白，是看不懂美股。

我们在疫情休息的时候，你看看股市如何表现的？美国也一样。

美国这次失业救济，是多大力度？

我和那边朋友咨询过，答案很惊人。

失业申请救助金多少？每个礼拜1000美元，这还不包括各种券。

比如肉券、食品等等。这些除了烟酒等奢侈品，是可以做现金用的。

你去算算多少钱会流入股市？

前几天看一个报告，美股筹码悄悄发生变化，也就是法人股再向散户转移。

此时很多人分析，美股太危险了.....

但是近期机构开始抢筹码了，一句话只要有钱怎么跌？

3、决定股价的是钱

经济好的时候，货币随着流转速度创造财富，经济不好的时候钱可以累积提高价格。

原则上只要货币宽松，资本市场的价格就会一直上涨。这是一般规律。

美国人没有存钱的传承，收入一般都是偿还贷款，包括长期贷款和短期贷款。

美联储发货币为的是系统风险，一旦大规模出现个人破产，将会让美国经济崩溃。

所以现在也不得不饮鸩止渴了。

什么时候结束这一波美股现金牛？我的答案是美国经济转好的时候，此时货币流转速度加快，退出刺激可以缓冲。

结论：所以大家明白了？美股还会上涨，只要货币政策继续宽松，别被那些不懂的人带了节奏。

7月31日明天星期五股市怎么走？

7月31日明天星期五股市怎么走？

周四今天全天震荡，心电图走势，上证偏强，创业板昨天用力过猛今天有点小虚脱。但是经过昨天的大涨，今天总体调整也是比较强势的，总体成交量也是过万亿的，只要有万亿的量在，不能说不会跌，但是发动向上猛攻的概率就多一分胜算。今天医疗医药继续强到炸裂，医疗医药其实两个月前我就说，长线票，不懂买啥，etf即可，这三月最少撸了50%+，无脑持有即可。所以不要看指数上蹿下跳的，但是消费医疗医药真的是牛的不可言喻的牛市！所以还是建议不太懂股票的朋友不要再研究个股，现在基金和etf太方便了，买好拿着即可，我个人都在朝etf走，个股麻烦，还多数跑不过etf，何必浪费时间，综合收益还是etf高，尤其指数etf！

那么明天周五股市怎么走？又是星期五，黑色星期四和黑色星期五已经是很多人的心魔，加上周五本身有避险需求，所以明天个人看还是震荡市，今天多空分歧就严重，明天更加，能走出震荡行情就已经很不错了。还有一个要点，马上要开大会了，有没有重大利好这也难说。所以这个位置不要太激进，但也不能完全空仓。4-6成仓位合理，如果继续调整，能走到3100-3150，满上随它去。如果不下去，那就继续骑牛不放！

明天2月3日星期三，股市会怎么走？

2月2日周二市场三大股指集体收涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈14051元。2月3日周三股市围绕3530点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：2月2日A股三大股指早盘下探后全日走高，创业板表现强势。沪指上涨0.81%，深指上涨2.07%，创指上涨2.17%。新能源汽车产业链再次爆发，机构抱团股重拾升势，个股涨跌各半，上涨2001家，平盘159家，下跌1994家，涨停104家，跌停39家，汽车整车、稀土永磁等板块继续涨幅居前，民航机场、贵金属等概念跌幅较大。两市资金成交9010亿元。北向资金净流入73亿元，南向资金净流入150亿元。

后市预判：2月3日周三，市场围绕3530点震荡冲高回落。春节前市场指数趋势性行情难有大的机会，主要是以结构性行情为主，连续二天缩量上涨，积累了部分获利盘，迭加春节离场资金越来越远，注意大幅冲高回落风险。关注创业板走势及北向资金流向，现在是年报预告高发期，注意回避业绩地雷股，挖掘业绩大幅预增个股，低吸行业龙头个股，必有回报。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，全日宽幅震荡，低吸高走短线赚钱减仓卖出降成本三分，现持仓成本2.73元，上涨2.7%，虚盈14051元，周三及后期操作

，短线半仓，急跌分次加仓，冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第十一天上涨10.08%，今天换手率达到了1.41%，近期开板择机卖出。

在股市中如何操作才能得到复利？

复利是投资界里一项非常伟大的发明，而巴菲特则是这项发明的顶尖运用着，巴菲特常常告诉投资者：投资要懂复利，人生更要懂得复利！在一个有厚厚的雪的长坡上滚雪球，一开始球小，沾到的新雪也少，慢慢球会越滚越大，而且越大沾到的雪越多，球变更大的速度会越快。

1957年，巴菲特辞职创办了巴菲特投资俱乐部。用自己工作攒的十几万美元投入到俱乐部中，在六十年的时间里，巴菲特的财富总额达到了840亿美元。他的财富年复合增长率超过了30%，要知道在P2P野蛮生长的那几年里，能够达到20%收益的平台也是寥寥无几的，而巴菲特的财富能够保证每年30%的复合增长，并且一直持续了60年，这就是用一生诠释了什么叫复利。

那么在股市里如何才能做到复利呢？？对于普通投资者来说日以继日的福利是不可能实行的，甚至以月，以年的复利都是极其困难的！因为A股的市场里熊长牛短，而熊市可能占有了80%的时间，牛市仅为20%的时间，那么在熊市里进行赚钱、复利就是非常困难的一件事！！所以我们要利用周期来复利，以一轮熊牛周期作为一次复利的条件，因为A股有熊就有牛市铁律，并且每一轮熊牛的跨度都有2-3倍，甚至3-5倍的个股行情！如果能抓住2-3轮的熊牛周期，那你的涨幅分摊至每年，会有很棒的复利数据，甚至这也是股市里做投资最大胜率的方式！

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。谢谢你们的支持。

文章分享结束，股市拉长线和炒股拉长线的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！